



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN
ILFOV



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII



CĂTRE,

TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN JUDEȚUL ILFOV

În atenția Doamnei/Domnului Director

Sâmbătă, 20.06.2020, ora 8:00, va avea loc ședința publică realizată în sistem de videoconferință pentru tragerea la sorți în vederea stabilirii componenței comisiilor din centrele de examen și din centrul zonal de evaluare-bacalaureat, sesiunea iunie-iulie 2020.

Participarea la videoconferință este obligatorie pentru toți directorii și directorii adjuncți ai unităților de învățământ din județul Ilfov.

Linkul întâlnirii va fi postat pe grupul WhatsApp „*Directori Ilfov 2019*”, cu 15 minute înaintea videoconferinței.

Conform procedurilor în vigoare, vicepreședinții, persoanele de contact/secretarii și membrii comisiilor din centrele de examen și din centrul zonal de evaluare-bacalaureat, sesiunea iunie-iulie 2020, semnează angajamentul de confidențialitate și declarația pe proprie răspundere (formulare-tip anexate prezentei adrese). Angajamentul și declarația, asumate prin semnătură olografă, înregistrate la nivelul fiecărui centru de examen/evaluare (unitate de învățământ), vor fi scanate într-un document unic și transmise pe adresa de e-mail secretariat@isjilfov.ro, până la data de 22.06.2020.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
Prof. Adriana STOICA



INSPECTOR ȘCOLAR,
Prof. Titel IORDACHE

ANGAJAMENT

Subsemnatul/a, având funcția de, la, localitatea, posesor/posesoare al/a BI/CI seria, numărul, eliberat de, la data de, telefon, declar pe propria răspundere că nu voi divulga sub nicio formă informații legate de *Procedura privind transferul/preluarea arhivelor de subiecte pentru examenul de bacalaureat național* și de activitățile organizate în vederea transmiterii/preluării arhivelor de subiecte pentru *examenul de bacalaureat național*.

Voi îndeplini toate sarcinile asumate, respectând termenele stabilite și nu voi face publice detalii asupra activității proprii în cadrul procesului de transfer/preluare a arhivelor de subiecte pentru *examenul de bacalaureat național*.

În situația în care sarcinile de lucru primite îmi vor permite accesul la arhivele de subiecte pentru *examenul de bacalaureat național* voi păstra confidențialitatea asupra conținutului subiectelor din momentul accesului și până la publicarea acestora, în urma finalizării probei.

Am luat la cunoștință de faptul că activitatea mea este supusă reglementărilor legii, iar abaterile se sancționează conform prevederilor legislației în vigoare.

Data: _____

Semnătura,

NOTĂ: Prezentul document este anexă a Deciziei nr. a privind persoanele care au acces la procedura și acțiunea de transfer/preluare a arhivelor de subiecte pentru evaluări/examene/concursuri naționale.

DECLARAȚIE

Subsemnatul/a, având funcția de, la, localitatea, posesor/posesoare al/a BI/CI seria numărul, eliberat de, la data de, având CNP, telefon, declar pe propria răspundere, cunoscând prevederile din Codul Penal, că nu am afini sau rude până la gradul IV inclusiv, care participă la examenul de bacalaureat național.

Data,

Semnătura,